

厂里男工多上相亲会寻“她”

22岁小伙希望能认识合适的女孩



本报泰安3月26日讯(记者 王世腾) 26日,泰安小白峪社区小李报名相亲会,他出生于1991年,是目前报名三月三相亲会最小的。

26日,小李在朋友陪伴下填写报名表。“今年22岁,家里催得急。”小李今年22岁、身高1米76,中专毕业后在泰开集团工作。“平常工作也不是很忙,每天早晨8点半上班,下午4点半下班,周日能休息一天,就是工厂里男的太多了。”小李说,工厂里百分之九十的都是男员工,一直没机会谈对象。同事亲

戚也给他介绍对象,但一直没碰到合适。“要么是年龄比较大的,要么就是长相问题。”公司也组织和联通公司、岱银集团的工作人员相亲,但是成功的很少。

“昨天我爸看报纸说齐鲁晚报要组织相亲会,就让我报名,我也希望能碰到另一半。”虽然今年年龄不大,但是家里催得急,作为家里的独生子,父母希望儿子尽早完婚。小李想找个20岁到23岁之间的女孩,身高在1米65到1米75之间。“女孩最重要的性格是善良,能照顾父母。”



相亲会已经成为本报一项品牌公益活动,图为以往相亲会现场。(资料片)

市公益志愿者协会 愿提供“点单”服务



本报泰安3月26日讯(见习记者 邹文鹏) 26日,泰安市公益志愿者协会负责人崔山表示,他们协会的成员愿意注册本报菜单式志愿者,为社区贫困居民和儿童提供必要的法律援助和文化课辅导。

“我们可以为社区需要帮助的贫困家庭提供免费律师做法律援助,还可以为贫困儿童提供免费课程辅导。”泰安市公益志愿者协会会长崔山说,他们协会成立于2011年11月,是公益非营利性的社会组织,下设医疗服务队、应急救援队、雨露志愿者、阳光志愿者等分支机构,向社会提供扶老、助学、救助、济困、环保、医疗、法律援助等社会公益志愿服务。

目前,协会拥有志愿者两万万余人,由泰安各行业优秀工作者和在校学生等各界人士组成。“我们志愿者每个月都会去敬老院看望贫困老人,资助了200名贫困儿童,坚持医疗、法律知识讲座和各种疾病防治知识讲座很多年了。”崔山介绍,如果社区有需要帮助的孩子和贫困家庭,他们可以每个月组织200名大学生志愿者辅导孩子的英语、数学等课程,组织18名公益律师为贫困家庭做法律援助。

“我在做志愿者的过程中也能增加实践能力,帮助贫困儿童是件很有意义的事。”协会大学生志愿者王宝龙说。

报名须知

报名方式:报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人免冠1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:泰安市望岳东路(卜蜂莲花南)中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部(财源街道办事处对过)。弘盛现代城售楼处,灵山大街九州装饰材料精品城(老

酒厂对过)。东岳大街社会福利院西,迎晖社区居委会。**报名咨询电话:**0538-6982106;0538-8208200。**活动时间:**4月13日、14日**活动地点:**南湖公园

齐鲁晚报 亿丰汽贸城 2013年春季肥城大型车展3月30-31日盛大开启

SHOW! 肥城第二届亿丰汽贸城杯 春季车展暨首届“车模选拔大赛”

车模秀 老爷车展

主办:齐鲁晚报·今日泰山 肥城·亿丰国际汽贸城

活动时间:3月30日—3月31日

地点:泰临路333号(泰临路与肥梁路交汇处)

德国甲壳虫、吉姆车,各款经典老爷车闪耀亮相车展,靓丽车模T台秀,让你大饱眼福,大呼过瘾!汽车用品免费竞拍,现场抢不断,更有大奖抽不停!一切精彩尽在肥城第二届春季车展。



活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指点汽修店免费洗车5次),先到先得。

公安局车管所来了 一站式车检、销售、汽车美容服务 车多/客旺/好赚钱

亿丰汽贸城2季金铺VIP卡发售中

2重大礼等你来

来就有礼送

1. 活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指定汽修店免费洗车5次),先到先得。
2. 活动期间购买2季金铺VIP卡客户可获赠精美礼品一份,仅限两天,送完即止。

凡春季车展期间购买2季金铺VIP卡客户均可参加

★ 幸运转盘抽奖 ★



一等奖 1个价值 5000元笔记本电脑



二等奖 2个价值 4000元平板电脑



三等奖 10个价值 1888元蚕丝被